



12345携手连云港市第一人民医院开通“健康在线”，提供全覆盖、全天候健康医疗服务 提前15天，不出家门就能挂专家号

12345可以预约挂号、12345有专家免费健康咨询……这些你知道吗？日前，现代快报记者获悉，连云港市12345在线服务平台和连云港市第一人民医院合作，共建公共卫生服务平台，开通了“连云港12345健康在线”。

王晓宇 庄婷婷 江荣 马丹

“12345健康在线为市民提供全覆盖、全天候、全媒体、全视界的健康医疗服务，比如线上预约诊疗、医疗健康咨询和医疗投诉受理等业务内容。其中，最受欢迎的是预约挂号。”据连云港市12345话务平台负责人李倩介绍，12345联合连云港市第一人民医院开展24小时预约挂号服务，市民朋友可以拨打12345预约连云港市第一人民医院的专家号，最多可以提前15天挂号。每天中午12点前可以预约挂当天下午的号，中午12点后最早只能

预约第二天的号。此外，12345还开办专家健康咨询——每隔一周的周四下午3点到5点，都有一位连云港市第一人民医院的专家在线接电话，免费帮市民答疑。

“你好，请问有什么可以帮助到你？”在连云港市12345在线话务平台，该市第一人民医院康复科主任苏清伦正在接听市民打来的健康咨询电话。从下午3点到5点，不断有市民打电话进来，苏清伦几乎连喝水的时间都没有。“大家主要是针对我们科室咨询一些慢性病

的健康知识，比如关节炎啊、腰腿痛啊、颈椎病啊，我大概接了十几个电话吧。因为是健康问题，基本上每个电话时间都会比较长，要详细说明。我觉得这个工作特别有意义，能够帮助到需要帮助的人。”咨询结束后，苏清伦松了一口气。

“以前只知道12345是投诉电话，现在才知道还能预约挂号，还有专家咨询，太方便了。既能省去医院排队的时间，又能让住得远的人合理安排时间，一个电话就可以解决很多问题。”市民张女士说。

全市政务服务全面引入6S管理新理念

日前，现代快报记者从连云港市新时代政务服务标准化建设发布会上获悉，该市是全国首个以地级市为单位，在全市政务服务系统全面引入6S管理及现场精细化、标准化管理新理念的城市。据悉，本次标准化建设共包括市级和各县区13个政务服务单位，去年9月正式进入标准化建设环节。目前，已完成初步建设的有7家单位，余下单位将在今年2月前后相继完成“贯标”工作。

王晓宇 胡利民

连云港市新时代政务服务标准化与其他城市有三点不同之处：一是在全国第一个以市为单位整建制全员推进政务服务系统标准化建设。二是在全国政务服务系统首次旗帜鲜明地提出人、事、物、环境、形象和品牌六大标准化建设要素。三是在全国政务服务系统率先提出部分新理念、新标准。例如，将政务服务中心定位为城市新客厅。



画说连云港

近日，连云公安分局墟沟派出所东园社区民警刘荣青来到辖区邮政储蓄银行，为银行员工开展防通讯网络诈骗培训。经过一个多小时的培训交流，参加人员初步了解了诈骗的几种类型，掌握了识别诈骗的基本技巧。培训结束以后，刘荣青将印刷好的宣传单页分发给大家，让大家学以致用，争当防诈骗宣传员，让更多的人掌握防通讯网络诈骗技巧。

王晓宇 顾飞 摄影报道

连云港市肿瘤和风湿病专科联盟成立

近日，连云港市肿瘤专科、风湿免疫科专科联盟在连云港市第二人民医院举行成立仪式。全市各级医疗单位共49家加入了该联盟。

作为本次联盟的牵头单位，连云港市第二人民医院有效地将全市几十家单位团结在一起。该院院长施辉表示，专科联盟将有效统筹、整合、优化联盟内各医疗卫生机构资源，加强学科人才培养，促进优质医疗资源下沉，实现联盟内成员单位间的密切合作，从而推动全市肿瘤疾病、风湿病

医疗服务水平的全面提升。

连云港市第二人民医院副院长赵成介绍，该院拥有省内首家依托实体三级甲等综合医院的互联网医院，拥有与美国同步的沃森肿瘤智能诊疗系统。成立专科联盟，就是希望促进连云港市肿瘤学科和风湿免疫学科的发展，促进不同医疗机构之间医疗质量和服务水平同质同标准，促进医疗服务同质化，确保连云港市城乡各地群众得到连续性的规范救治和医疗服务。

王晓宇 孙利

新年第一天，赣榆区多位爱心人士走访3个乡镇送温暖 自掏万余元给21名孤儿发红包

1月1日，连云港市赣榆区多位爱心人士将自发捐出的万余元现金以及雨伞、保温杯、围巾、食品、衣服、布绒玩具等物品，送到3个乡镇的21名孤儿家中，为他们送去新年的祝福，勉励孩子们好好学习，做好人，懂感恩；鼓励孩子们树立战胜困难的勇气和信心。

王晓宇 姚绍庄 陈芳

▶爱心人士上门给孤儿发红包和礼物
通讯员 供图



网友逾百人自发捐钱捐物送给孤儿。现金500元和爱心物品都是送到孤儿的家中，交到孩子们手中。此次活动还注重长效性，大家除了勉励孩子们好好学习，做好人外，还依托900余人的公益群，给孩子们留下爱心信封，告诉孩子们遇到困难就写信，他们会努力解决的。

在塔山镇，受资助的小阳(化名)正在上高中，小阳的父亲六年前因意外事故去世，母亲改嫁外地之后再无音讯，小阳和妹妹二人一直跟随其体弱多病的爷爷奶奶生活，日子过得非常艰难，全家紧靠

种口粮田收入及相关部门的一点慰问来补贴生活及上学所需。当从爱心人士手中接过爱心款和爱心物品时，小阳泪水在眼眶里打转，他向爱心人士鞠躬表示感谢并且充满感激地说，自己和妹妹一定会记住大家对他们的帮助，会努力学习，长大回报社会、孝敬爷爷和奶奶。

参加石桥九里送温暖活动的一位爱心女士在活动结束后深有感触地说：“今天去了五个孩子家里，感受很深刻，比起他们的生活环境，我们真的好太多了，以后有机会还是要多关心他们。”

开山岛微网项目全面启动建设

1月1日，在连云港灌云开山岛上，国网连云港供电公司组织70多名电力、通信、水文、气象、地质等方面专家和技术人员登岛，对开山岛及周边环境进行了全面勘测，收集了大量第一手数据资料。

根据连云港市相关规划，将在开山岛建设国家级爱国主义教育基地，基地建设对岛上的用电、用水提出了更高要求。国网江苏电力超前谋划，全面启动了开山岛微网项目建设。该项目将根据开山岛现状和爱国主义教育基地的要求，运用反渗透海水淡化等先进技术，为开山岛量身打造现

代化的海岛微网，为守岛人员和爱国主义教育基地日常运行提供高品质的供电、供水服务。

针对开山岛特殊的地理环境，开山岛微网项目中的海水淡化部分将在常规的超滤、纳滤等处理工艺基础上，增加平流式反应沉淀预处理流程，提高原水利用效率。同时，充分利用开山岛丰富的可再生资源优势，建设集风力发电、光伏发电及储能系统于一体的可再生能源发电系统，实现离网型海岛的能源综合利用，满足未来开山岛长期稳定可靠的供电、供水等用能需求。

王晓宇 夏衍 任义刚

派出所长联系爱心企业资助贫困学生

不久前，灌云县公安局龙苴派出所所长李海俊在工作中了解到，龙苴镇中学有4名品学兼优的学生，因家庭原因学习生活受到影响。李海俊通过多方咨询，了解到连云港市华建建筑有限公司和安托山搅拌厂等企业设有助学机构，于是立即与企业取得联系。资助企业了解情况后，表示愿意资助这4名贫困生顺利完成学业。

2018年12月30日上午，上述企业相关负责人专程赶赴龙苴派

出所，企业代表与李海俊一起为4名学生送去助学金及物资。“你们一定要以学业为重，不要有负担和后顾之忧，有困难可以联系我们。”企业代表鼓励4个孩子树立生活信心，努力克服暂时困难，发扬自立自强精神，勤奋学习，以优异的成绩回报家乡、报效祖国。

校方相关负责人表示，此次资助活动不仅给学生带来了物质上的关怀，更给予了他们精神上的慰藉和鼓励，使他们感受到了社会大家庭的温暖。王晓宇 张慧